

Anunț de presă

Data publicării: ianuarie 2022

”Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 4, Municipiul Bistrița” COD SMIS 120276

Primăria Municipiului Bistrița anunță finalizarea contractului de finanțare nr. **3705/01.02.2019** pentru proiectul **”Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 4, Municipiul Bistrița”, COD SMIS 120276**, derulat în perioada: 01.02.2019 – 31.01.2022.

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii educaționale din Municipiul Bistrița, în vederea creșterii gradului de participare la nivelul învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului.

Rezultatele obținute în urma implementării proiectului sunt:

- Reabilitarea/modernizarea, echiparea imobilelor Corp A regim de înălțime P+2, Corp B regim de înălțime P+3 și Corp C regim de înălțime P+1. Cele mai importante dotări: mobilier modular (banca și scaun), flipchart, smartboard, videoproiector și suport din plafon, ecran de proiecție, laptop, multifuncțională laser, aparate de înfoliat, aparate de spiralat.
- Reabilitarea/modernizarea, echiparea imobilului Sala de sport, regim de înălțime P+1. Cele mai importante dotări: fileu tenis de câmp, fileu volei, spaliere, porti handbal, panouri cu inele pentru baschet, saltele, dulap pentru vestiare.
- Amenajare centrală termică amplasată la parterul clădirii Sala de sport și refacerea racordurilor și bransamentelor pentru asigurarea funcționalității investiției;
- Amenajarea curții și spațiilor verzi, aferente Școlii Gimnaziale nr. 4. Dotări exterioare: platforma metalică mobilă, porți teren sport și plase, coș de gunoi stradal, container colectare deșeuri-1.100 litri.

Lucrările de reabilitare și modernizare efectuate, precum și dotările realizate, contribuie la sporirea gradului de participare la învățământul obligatoriu, prin constituirea unui mediu de învățare atractiv, și adoptarea instrumentelor digitale în educație și formare.

Proiectul a fost finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 10: Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1: Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului.

Autoritatea de management este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, iar Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest este organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

Valoarea totală a proiectului este **23.567.651,86 lei** din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de **17.066.308,72 lei**, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de **2.610.141,32 lei** și contribuția proprie (cheltuieli eligibile și cheltuieli neeligibile) suportată de către Municipiul Bistrița, în valoare de **3.891.201,82 lei**.

Persoană de contact: Dan Oprea – Asistent Proiect

Primar

e-mail: primaria@primariabistrita.ro

Ioan Turc

telefon 0263-223923, 0263-224706

”Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,

vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro



MUNICIPIUL BISTRITA

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020